
Antes de começar a montagem,

certifique-se de que as caixas

estejam em perfeitas condições.
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Divisória / División

 1
Ítem Descrição / Descripción  Qtd.

 1
 1
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 1
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Lateral esquerda / Lateral izquierda

Costa de gaveta / Trasero del cajón

Pilastra / Pilastra
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16
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 3
 117
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Base maleiro / Base maletero
Prateleira / Repisa

Rodapé frontal / Zocalo frontal
Rodapé traseiro / Zocalo trasero

Lateral direita / Lateral derecha

Frente de gaveta / Frente del cajón

Tampo gaveteiro / Tablero del cajón

Lateral de gaveta / Lateral del cajón

Porta menor / Puerta pequeña

Rodaforro / Corniza

Porta grande / Puerta grande

C1

P1

P2

S1

27

ITEM

LISTA DE HERRAJES DESCRIPCIÓN

QTD.

SOPORTE

PARAFUSO 3,5X25

PARAFUSO 3,5X12

PARAFUSO 3,5X40

CAVILHAS  6X30

PREGO 10X10

DOBRADIÇA 26mm

B1

PERFIL "H"

P4

R1

R2

CLAVOS ANILLADOS

 D1

U1

TIRADOR

M1

H1

SOPORTE REPISA

 D2

Fundo de gaveta / Fondo del cajón

Tampo / Tablero
Base menor / Base pequeña

Costa / Trasero

P3

C2

CLAVIJAS  6X50

Antes de empezar el armado

asegúrese que las cajas estém

en perfectas condiciones.

ITEM

LISTA DE FERRAGENS DESCRIÇÃO

QTD.

CLAVIJAS  6X30

TORNILLO 3,5X40

TORNILLO 3,5X12

TORNILLO 3,5X25

SUPORTE

CLAVO 10X10

PREGOS ANELADOS

SUPORTE DE PRATELEIRA

PERFIL "H"

CAVILHAS  6X50

CALZO DE BISAGRA 26MM

CALÇO DE DOBRADIÇA 26MM

BISAGRA 26mm

PUXADOR

CORREDERA METALICA

CORREDIÇA METÁLICA

TORNILLO 3,5X30

PARAFUSO 3,5X30
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10

2 VECES

2 VEZES

SC

SOPORTE PERCHERO

SUPORTE DE CABIDE

2

CB

PERCHERO

CABIDE

1

Z

ZAPATA

SAPATA

8

 S2

SUPORTE DE FIXAÇÃO

SOPORTE FIJACIÓN

4



 8X

 H1

19X

C1P2

8X

M1

 4X

 1X

C2

8X

C1

24

P2

X

R1

24X

 8X

 R2

 4

P4

X

U1

2X

M1

 4 X

2 VEZES

2 VECES

D2

D1

Fixação da peça "D2" na peça

"D1", para na sequência fixar o

conjunto da dobradiça na

porta.

Fijación de la pieza "D2" en la

pieza "D1", para después fijar el

conjunto de la  bisagra en la

puerta.
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P2

X

P4

6X

U1

3X

D2

 9X

 9X

D1

P1

2X

P1

4X

1 2

3 4 5

S2

  4X



P1

18X

P3

 4X

  6

P2

X

 3X

S1

R1

 50X

R1

 8X

 Z

8X

P2

18X

P2

2X

 2SC X

 1CB XB1 2X

REGULAGEM DA PORTA

REGLAMENTO DE LA PUERTA
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